

伺机抢劫遇警车 疑人报警动杀机

郸城警方3天侦破现发命案

□晚报记者 徐松

本报讯 9月18日，郸城县两名段姓男子拿着钢管准备抢劫放晚自习的学生，结果路上碰到警车通过，二人吓得躲进了路边的玉米地，恰巧遇到看守玉米的李某，二人以为是李某报了警，便将其杀害并抢走他的摩托车。9月22日凌晨1时许，经过3个昼夜的艰苦奋战，郸城县公安局成功侦破“9·18”抢劫杀人案，两名犯罪嫌疑人全部落网。

9月19日(农历八月十五)4时56分，郸城县公安局110指挥中心接到群众报警：“汲水乡押岭观村38岁的李某在地里看玉米时被人打死，摩托车被抢走。”人命关天，警情就是命令。郸城县公安局局长陈凤祥、政委赵红建带领刑侦民警火速赶赴现场，当即成立命案侦破指挥部；该县23个乡镇派出所、县交警大队、县特勤大队在全县范围内紧急启动25个治安卡点，严查过往可疑车辆及人员……同时，郸城县公安局将案件和工作开展情况向上级汇报，市公安局专家组随后赶赴现场指导破案，

郸县委、县政府要求各部门全力支持公安侦查工作。

经过3个昼夜的连续奋战，专案组民警锁定两名犯罪嫌疑人。9月22日凌晨1时许，专案组民警在鹿邑县公安局的配合下，在鹿邑县某旅馆内将两名犯罪嫌疑人21岁的段某、14岁的段某某成功抓获。

经突审，两名犯罪嫌疑人交待：9月18日晚，他们携带钢管准备抢劫晚上放学的学生，20时许，二人来到汲水乡押岭观村北边一路口，恰巧当时有一辆警车从那儿路过，二人吓得躲到了旁边的玉米地里，看到李某在玉米地里玩手机，他们以为是李某报了警，所以决定打李某一顿。23时许，两名嫌疑人手持钢管窜到李某身边，朝李某一阵乱打，直到李某不再动弹。二人从李某身上抢走30元现金和1部手机后，驾驶着李某的摩托车逃窜到鹿邑县。

据悉，两名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳，已被当地公安机关依法刑事拘留，目前，案件正在进一步调查审理中。

线索提供 朱金光



网友“沙河老妖”

项城育才中学东边的垃圾点堆放的垃圾占了半条街，臭气熏天……

网友“闲来侃侃”

项城市一些居民楼下建有冷库，相当危险，希望有关部门彻查居民楼

下的冷库。

网友“一条大河波浪宽”

最近几天，淮阳“狼烟四起”，很多秸秆被烧掉，既浪费了资源，又污染了空气，有关部门管管吧！

网友“龙都居士”

淮阳街头各式各样的载客三轮车像无头苍蝇一样到处乱停、乱放，随意调头、转弯……细节也能看出一个城市的管理水平，淮阳人，努力吧！

本栏目内容摘自中华龙都网网友言论，不代表本报观点。

广告